



一起纠纷 叫人着急上火

大半夜的,报亭怎么被强拆了?

摊主:新报亭钥匙没拿到,旧报亭的东西没法搬;城管:事先已经通知过摊主

Q 60多岁的甘志兰家住莫愁新寓迎春里小区,她在家附近经营一个报刊亭。最近,报刊亭整治,要换一个新报亭继续经营。可这新亭子的钥匙还没拿到手,旧亭子就被强拆了,而且是在半夜拆的。昨天,甘志兰给现代快报记者打来电话求助。

现代快报记者 张玉洁 文/摄

叫醒甘志兰,
甘志兰跌跌撞
撞地跑下楼。



看到报亭被毁成这样,甘大妈十分伤心

现场

玻璃碎了,报亭空了

昨天上午9点左右,迎春里小区东门口,一些居民议论纷纷。门口摆了一地的东西,有报刊杂志、碎玻璃、矿泉水、碎木板,还有鞋子。而在杂物旁边,立着一个书报亭,里面已经空了,玻璃也碎了,只剩下一个架子。

报亭旁边,停着3辆三轮车,其中两辆车装满了书报,另外一辆放着热水瓶壳、点钞机等杂物。

迎春里小区一位居民告诉记者,他们夜里被一阵乒乓乓的声音吵醒,就起来看看,这才发现小区门口的书报亭“被肢解”了。

摊主

城管半夜带人来强拆

在邻居们谈论的时候,一位大妈低着头,在废墟堆里捡着什么,她是报刊亭的摊主甘志兰,经营报刊亭差不多有20年了。

8月3日夜里十一二点,甘志兰的女儿下夜班回到家,听到砸东西的声音,这才发现,有人对她家的书报亭“下手”了。女儿赶紧回房间

城管

已经提前告知甘大妈

凤凰街道城管科一位姓周的主任科员解释,为了甘大妈的事,城管人员做了很多工作。他说,上周甘大妈签订了新报亭的协议后,旧亭子就被城管收走了,可后来甘

两场虚惊 让人哭笑不得

听说有出租车遭劫持 警方全城布控

其实,是两个90后想坐“霸王车”

快报讯(记者陶维洲通讯员江公宣)昨天中午,警方接到报警,称有匪徒劫持了一辆出租车。警方很快全城布控展开营救。不过,当车在江宁被拦下后,民警却诧异地发现,根本没有所谓的“劫持”。

昨天中午,不少在江宁做生意的出租车司机都收到了一条求救信息,“我车上来了两个‘活闹鬼’,快帮我报警!”这是一名的姐发出

的呼救。大家很紧张,马上拨打了110,因为不知道究竟是什么情况,报警时有人说出租车被人劫持了。

南京警方立即行动起来,展开布控堵截这辆出租车。下午1点多,正在江宁文靖路执勤的东山派出所民警发现了被“劫持”的车辆,马上进行拦截。

的姐姓张,今年40多岁,开出租车没多长时间。中午,她带上了这两个小伙子,两人说要去原下关,可是到了目的地后却说没钱。而打车费用接近80元,张的姐气坏了。

门下了车,后座上坐着两个小伙。

“警察同志,他们不肯给钱,希望你们处理。”的姐的话顿时让民警大跌眼镜。随后,民警将三人带回派出所进行调查。

的姐姓张,今年40多岁,开出租车没多长时间。中午,她带上了这两个小伙子,两人说要去原下关,可是到了目的地后却说没钱。而打车费用接近80元,张的姐气坏了。

不知道如何处理的张的姐便不让两人下车,开着车又往江宁跑。一路上,张的姐让两人找人来付钱,但两个小伙子也要起无赖,就是不干。无奈,张的姐便通过电台向同行呼叫。

在派出所里,两个小伙子说,他们都是90后,身上没钱了想坐“霸王车”。在民警的调解下,他们写下承诺书,找人代付打车费用。

去池塘边洗衣服
她再也沒回来

快报讯(记者顾元森)昨天下午,在江宁淳化街道土桥一处池塘,一名中年女子在塘边洗衣时,不慎滑入池塘深处,等到有人发现,将她打捞上岸时,女子已经不幸身亡。

这处池塘位于104国道土桥中心幼儿园的东面,池塘面积不到一亩。当事女子40岁左右,是土桥一家服装厂的女工。昨天中午12点多,她带着衣物来到距家不远的这处池塘边洗衣。据家人称,当天中午她提着衣物出门,一个多小时后家人没有见到她回来,赶紧来到池塘边,只见衣物在岸边,人却不见了。

家人见状立即报警,当地派出所民警和保安赶到池塘边后,立即脱衣下水打捞,但没有捞到。随后民警从附近村上借来渔网打捞,下午2点半左右,女子被打捞上岸,已经没有任何生命迹象。民警将她送往医院后,女子终因溺水时间过长不治。附近村民称,这处池塘虽然面积不大,但附近道路修路时,在塘内砌了护坡,塘边较陡,水有三四米深。目前警方正在进一步调查此事。

水面上漂着游泳圈
俩牧羊女溺亡

快报讯(通讯员叶方龙记者顾元森)昨天下午5点多,在六合区马鞍街道东塘村附近一处水塘内,一名村民来到塘边垂钓,意外地发现水面上漂着两只游泳圈,岸边还有两只拖鞋,村民赶紧报警。民警赶到现场,最终打捞人员从水中打捞起两名女子。经查,她们均在附近一家养羊场内放羊。

昨天民警赶到后,在商量怎样打捞时,突然发现水面上漂着一个人。“是在养殖场放羊的,姓王,30多岁。”几名村民立即下水,游到王某身边将其捞上岸,但王某已无呼吸、心跳。由于现场有两只游泳圈,民警与村民们分析,塘内应该还有一个人。

民警及时联系了专业打捞队,昨晚7点多,专业打捞人员用滚钩,最终在水塘中央位置将另一名女子打捞上岸。经了解,这名女孩只有18岁,是苏北人,也在养羊场内放羊。村民们说,这处水塘是天然形成的,水塘四周的水并不深,但塘中央水深达四五米。最近天热,有时会有村民到这个水塘洗澡。

村民们分析,可能是两名女子放羊后,感觉天气热,便带着游泳圈到这个水塘洗澡,不料发生意外。根据现场情况,民警初步判断两名女子是溺水身亡。

男子湖中采莲藕半天没动静 妻子以为他遭遇不测

大家好心下水营救 他却玩起躲猫猫

快报讯(记者顾元森)昨天早上,市民杨某与妻子一起到玄武湖游玩,他一时兴起下了水,到湖中采莲藕,可40多分钟过去了,他还没有上岸。妻子吓得赶紧报警。

当时,杨某下湖40多分钟了,没有动静,妻子预感不妙,赶紧报警。很快,一辆玄武特巡警的警车赶到现场,民警了解到情况后,立即借了件救生衣,腰上系了根绳子,缓缓步入荷塘寻找杨某。这时,有两名热心人自告奋勇,脱了外衣,也到荷塘内找人。但三个人

在荷塘里又找了半个多小时,仍然没有找到。就在大家以为杨某凶多吉少时,荷塘中传出喊声“找到了”。站在岸边的人看到,荷塘中间有荷叶在剧烈晃动,过了10多分钟,两名热心人拉着杨某上了岸,杨某则不好意思地笑着,他的上衣甚至还是干的。

看到杨某安然无恙,大家松了一口气。不过妻子和周围的人连声埋怨杨某,应该早点咬声,以免让大家跟着担惊受怕。最终杨某惭愧地说,他知道下湖采莲藕

不文明,听到岸上那么多人,他以为是管理部门前来处罚他,他想等他们离开后再悄悄上岸。想不到民警与市民如此热心,他感到很不好意思。(王先生线索费50元)



杨某被热心市民带出荷塘
报料人供图

荨麻疹、湿疹、皮炎专家会诊

南京市和平皮肤病医院(雨花西路113号)特邀国际皮肤病协会会长杨秀华主任来宁会诊,采用“自血疗法”及“基因免疫平衡疗法”,彻底治